Ypok Ne 12

ObnacTtb onpegeneHnst U MHOXeCTBO 3Ha4YEHUN
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINA

A He Moz nouamv coldepicanue e6auleil
cmambvu, MaxK Kaxk OHA He OXUBJAeHA

UKcamMu U uzpexami.
p Y. Tomcon



ObnacTb onpeneneHnsa N MHOXeECTBO
3HAYEHNN TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN

y=sinx, Yy=cosX, Yy=tgx, y=ctgx
PyHKLUSA D(y) E(y)
y=sinx R UK (-o0;) [-1;1]
Y=COSX R 1nn (-e0;«) [-1;1]
y=18X R,Kpome R Unn (-; )
y=ctgx ﬂ/:ﬁ'wbp/ﬁ;ﬂn,nez R nnu (-o0; )




[TopaboTaem ycTHO

Hanoute obnactb onpeaeneHnsa dyHKLnm

1 y=sin3x 2 y:2cos§
’ y:tgzx 4 y:Ctgg
2x:£+7m,neZ X
) —=nn,ne’
_ﬂ: | T Z 3
AT TS x=3m,ne’Z

D(y): R,xpome... D(y):R,xkpome...



[TopaboTaem ycTHO

Hanoute obnactb onpeaeneHnsa dyHKLnm

X
— _Sto = 2

i:£+7m,neZ dx =nn,n e/

6 2

x=3r+6mn,ne”/ x:%,nez

D(y): R,kpome... D(y): R, kpowme...



MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKL NN

[TncbmeHHo B knacce: Ne 692(1;4,5)

691 Haiitu obiacTh ompeaeneHus QPYHKI[AU:

1) y = sin 2x; 2) y=cos§-; 3) y =cCos l;
x
i 2. ol . _ x-1
4} y =sin =; ) y=sin+x; 6) y =cos .
X x+1
692 HaiiTu MHOMKECTBO 3HAUEHUH (QYHRIUU:
1) y =1 + sin x; 2y y=1-cos x;
3) y=2sin x + 3; 4) y=1 -4 cos 2x;
5) y =sin 2x cos 2x + 2; 6)y=%sinxcosx—1.

Haiitu ob6iacte onpenenenns pyaknun (693—695).
693 1) y=—— 2 y=—"— 3)y=tel; 4 y=tgsn.

COS X sin x




Pabotaem coBMeCTHO:

Hanonte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNK
1 y=-cos3x—1,5 2 y=-28M06x+5

3| y= ‘COS x| — 4,8 4 V= 6,5 — |Sin 6X|

BbinonHaem caMmoCcTOATENbHO

Hangmnte MHOXeCTBO 3HAYEeHNUN PYHKLUNMK
5 y=cosd4x+4 8 y=12—‘sinx|

6 y=-3sinx—2 91 y =2(cos’ x—sin” x)

7 :—‘cosx‘+7 >
Y 100 y=cos"x—2cosx



MoXkeM N1 Mbl OLIEHUTb 3Ha4YEeHKE Bblpa>KeHI/IFI?

?7<sin‘ x <?
—1<sinx<1

0<sin‘“x<1



Pabotaem coBMeCTHO:

Hanante MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNK

10/ y = cos’ x—2Cos X 14 y=smx—2cosx
a’-2a c=+a>+b
a’—2a+1-1
(a—1) -1

) .
11 y=sin" x+4simnx—1
2
12 y=cos  x+6cosx

13| y =sin’ x—16sinx



14 y =sinx—2cosx y—smx ‘cosx‘

MeTon BBeaeHus — Sln(x —+ y)
BCriomMmoratesyibHoro yrna 1
. sin® v+ cos’ y =
asin x+bcosx Y J
a . b
c(—sinx+—cosx) r N2 (p)>
¢ ¢ — | +| = =1
C C
C = \/a2 +b° 15
2 . y=-3sinx+4cosx
a b
+ =1
\/az +b° \/az +b?
a’ b*
+ =1

a’+b* a’+b’°



695

696

697

698
‘699

[TncbMmeHHO B kracce: Ne 696(1;3;9), 697

1 2
1) y= : 2) y= ;
Y 2 sin? x — sin x 7 cos? x — sin? x
1 1
3) ¥y=— — 4 y=—7 -
sin x — sin 3x cos® x + cos X
HaiiTu MHOXXeCTBO 3HAYEHUU (PYHKIIHH:
1) y =2 sin® x - cos 2x; 2) y=1- 8 cos? x sin? x;
1+ 8 cos? :
3) y= i :08 a 4) y =10 - 9 sin® 3x;
5) y=1-2|cos x|; 6)y=sinx+sin(x+3§).

HaiiTn maunbonbluee 1 HAHMEHbLIIEE 3HAUYEHHS (QYHKIIUU
y =3 cos 2x — 4 sin 2x.
HaiiTin MHOXXecTBO 3HaYeHUHN (PYHKIUU Y = Sin X — O cos x.

HaliTn MHOMKeCTBO 3Ha4YeHHW (QDYHKIUU
y = 10 cos® x - 6 sin x cos x + 2 sin? x.



[TopaboTaem ycTHO

Hanaonte MHOXeCTBO 3Ha4YeHNN PYHKLNK

Y py=3smn2x-1
—1<sin2x<1
—3<3sin2x <3

—4<3sm2x—-1<2

E(y):[-42]



[TopaboTaem ycTHO

Hanonte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNU

5 | 3x
y=—cos—+3 1
2 4 —1SCOS?S1
2 2 4 2
2l£lcas3x | 3£3l
2 2 4 2

E(y):12,5;3,5]



[TopaboTaem ycTHO

Hanonte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNU

31 y=>5sin2x]+1

—1<sm2x<1
0 <|sin 2x| <1
0 <5lsin2x|<5

1 <3lsin2x|+1<6

E(y):[1,6]



[TopaboTaem ycTHO

Hanonte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNU
4 . 2
y=cos x+14cosx

y=cos” x+14cosx+49—-49

y=(cosx+7)" —49 —lI=<cosx <1
6<cosx+7<8
36 <(cosx+7)> <64

—13<(cosx+7)"—49<15
E(y):[-13:15]



[TopaboTaem ycTHO

Hanonte MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNU
3| y=2smx—5cosx

c:\/a2 b’ c:«/4+25:@

Yy = r(r31nx. rcosx)

Y =+/29(cos ysin x +sin y coS x)

:@ n(x
y (sin(x + ) E(r):[y29:435







